Mombre y apellidos:

7 ...

1 Completa.
a)72km=__.. ... .m
b)s03m=............ .dm

c)l8em=............ .mm

2 Completa.
a)13l=_.... ... .cl
b) 520 cl=..cc......... A
6T dl=.. .cl
A8 ml=_._ A

3 Completa.

a)25dag=....... g

d)730g= ... kg

Matematicas 5.

A0 m=__.___.__. _hm
e)7,2dam =................. .dm

D83 m=.......... .cm

e)98hbl=_...... A= .l
D3dal= ... A= ccl
@) 42 kl=_. ... dal= ... i

h)738 1= ... cdal= ... bl

e)lbg= . .. dg= . .cg

frd416dg=.......... €8 = e .mg
24730 mg= ... = e .g
h)389dg=....... B .dag

4 Escribe cada una de estas longitudes utilizando dos unidades:

)35 km =

5 a) ;Cudntos kilogramos son cuatro toneladas v media?

b) ;Y 12,8 toneladas?
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MNombre y apellidos: R

6 Expresa en forma compleja utilizando dos unidades.
C) 6200 KE =3 o

7 Calcula.
ADBkmSmOoOdm)+ (6hmS3dam) = .

P)Om3cm-(8dm4cm)=.....ccoceeevnnrnnnn e,
CO(7Tdam 14dm) x 045 =

d) (8 hm 7 1) 5 3 = s .

8 Multiplica y divide por 5 esta medida de capacidad: 8 bl 3 L

9 ;Cudntos vasos de 20 ¢/ se pueden llenar con una garrafa de 5 litros
de agua?

10 Un camion vacio pesa 2,890 toneladas. ;Cuinto pesara con una carga
de 72 sacos de cemento de 45 kilos cada uno?
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Ficha

9 Operaciones
Nombre Fecha
1. Multiplica.
58625 83609 48728 23746
Xx T28 ¥ 908 ® TOB8 ®x 409
2. Divide.
146721245 ?21T0|828 19160342
3. Completa.
- 3046 - 2894 ~ 1686 - 1560
4372 3976 3214 1440
4527 5095 4281 7000
3824 3074 1472 2685
4. Calcula.
« 47 — 36 + 29 =
*35-3x(4+46)=
* 16 X (6 — 3) =

IXA+Ex(6-3)=

110 -4 x8+2=

3% (8-5)+11=
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10 Lecturas matematicas

Nombre Fecha

Unidades anglosajonas

E n Estados Unidos y Reino Unido, para medir longitudes,
no utilizan un sistema basado en el metro. Sus unidades,
diferentes a las nuestras, son las siguientes, ordenadas

de menor a mayor: pulgada, pie, yarda y milla.

El pie y la pulgada surgieron al utilizar como unidades
de medida partes del cuerpo humano. Se emplean para
medir longitudes pequefias. Una pulgada equivale

a 2,54 cm y un pie a casi 31 cm.

Para medir longitudes mayores, las unidades mas usadas
son la yarda y la milla. La yarda es ligeramente menor
que un metro y la milla equivale casi
a dos kilometros. -

Lee y contesta.

» ;Cudntas pulgadas son 1 pie? ¢A cuantos centimetros equivale?

» ;Cudntos pies son 1 yarda? ;A cuantos centimetros equivale?

* Imaginate que viajamos en un avién y que el piloto nos comunica que estamos
a 8.500 pies de altura. ¢A cuantos metros de altura estaremos?
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1 Razonamiento logico

Nombre Fecha

Lee lo que dice cada equilibrista. Después, contesta.

El mio es
amarillo.

——

4 =2 5
El mio es verde.

™~
Yo llevo un palo
de color rojo.

( Mi palo es azul.

PRIMERA ACTUACION

El equilibrista que lleva el palo rojo sale el primero
y el equilibrista que lleva el palo azul sale el tltimo.
¢Qué equilibristas pueden salir en segundo lugar?

* Pueden salir

SEGUNDA ACTUACION

El equilibrista que lleva el palo verde sale

el primero y el equilibrista que lleva el palo
azul sale el tercero. ¢De cuantas formas verde azul
pueden salir los cuatro equilibristas?

Primero | Segundo | Tercero Cuarto

verde

* Completa la tabla.

TERCERA ACTUACION

El equilibrista que lleva el palo amarillo
sale a continuacién del equilibrista que
lleva el palo rojo. ¢De cuantas formas rojo amarillo
pueden salir los cuatro equilibristas?

Primero | Segundo | Tercero | Cuarto

rojo rojo amarillo

* Completa la tabla.
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